

УСПЕШНЫЕ ГАСТРОЛИ

В Вольске закончили свои гастроли артисты Саратовского театра оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского. Всего они дали 21 спектакль.

С большим интересом вольские любители театрального искусства познакомились с балетом П. Чайковского «Лебединое озеро», операми «Демон» А. Рубинштейна, «Чио-Чио-Сан» Д. Пуччини, «Риголетто» Д. Верди, опереттой К. Листова «Севастопольский вальс» и другими спектаклями.

Горячо аплодировали зрители народной артистке РСФСР Г. Станиславовой, заслуженным артистам РСФСР О. Бардиной, А. Сабадашеву, В. Дубовику, Ю. Полову, артистам Л. Ненастьеву, Р. Шапкиной и другим, создавшим запоминающиеся образы.

Саратовские артисты дали концерты в ремонтно-механическом цехе завода «Большевик», в поселке Шиханы и в колхозе «Большевик».

Коллектив театра награжден Почетной грамотой Вольского горкома КПСС и горисполкома.

Л. АЛЕКСЕЕВ
(Наш внештатн. корр.)

1 ОЧТ 1961

R. Саратов